

На этой неделе в Петропавловске-Камчатском пять школьниц попали в больницу после употребления одурманивающих веществ. Способно ли взрослое поколение защитить детей от наркотиков?

Как сообщили в краевом УМВД, две школьницы уснули в подъезде дома на улице Молчанова. Оттуда их доставили в больницу с предварительным диагнозом: наркотическое опьянение. Еще три девочки—подростка были доставлены скорой помощью в детскую краевую больницу от торгового центра на улице Пограничной с медикаментозным отравлением — одна из школьниц съянала «интересные» таблетки у бабушки и угостила подружек, пообещав, что после этого им всем станет весело. Почему дети спешат попробовать и испытать все неизведанное и «взрослое», думаю, всем понятно. Только вот достаточные ли меры мы принимаем для того, чтобы уберечь наших детей от беды. Наркотические вещества немало стоят. Сомневаюсь, что родители выделили им некоторую сумму специально на дозу. Скорее всего, их угостил некий вполне совершеннолетний «доброжелатель». Наркоторговцам выгодно заманивать в свои сети новых потенциальных покупателей. И, наверняка, это произошло на глазах посторонних людей. Только они так и остались посторонними, не поинтересовались, чем это заняты дети, не остановили, даже анонимный звонок в правоохранительные органы не удосужились сделать.

Во втором случае тоже много непонятного. Откуда девочка знает, какие таблетки принимает бабушка? Или в семье ей неуклюже объяснили, что такое транквилизаторы и чем чревато их употребление? Когда-то давно мой школьный друг поступил в институт в далеком от Камчатки регионе. Сразу после этого всех первокурсников отправили убирать урожай на колхозных полях. Жили в бараках посреди степей. В первый же вечер всех новоприбывших собрал вокруг себя физрук, ткнул каждому под нос какой-то кустик и объявил, что это растение они должны обходить десятой стороной, ни в коем случае не срывать. Так мой друг впервые узнал, что такое конопля. И, конечно же, всей компанией они эту траву сразу попробовали курить. К счастью, на этом их «наркоманский» опыт закончился. Но чаще бывает наоборот. Поэтому взрослые должны серьезнее относиться к подобным вопросам. Интернет переполнен различными сайтами, где даются подробные рекомендации, как уберечь ребенка от употребления одурманивающих веществ. Но родителям необходимо сначала самим осознать, насколько близка опасность. Очень широко распространено заблуждение о том, что наркомания — это удел детей из неблагополучных, материально необеспеченных семей. К огромному сожалению, ни родительская любовь и ласка, ни полный материальный достаток не могут служить гарантией того, что ребенок никогда просто даже из любопытства не попробует наркотики.

Помните о том, что вашим противником является сильнейшая структура наркобизнеса, которая заинтересована в том, чтобы наркотики покупало как можно более большое количество людей.

А тем временем страну облетела очередная новость об отравлении детей наркотиками. В детском саду Новосибирска три пятилетние девочки играли в «кухню» и «готовили суп». В это «блюдо» одна из воспитанниц детсада добавила пакетик неизвестного порошка, принесенный из дома. Затем малыши решили попробовать то, что получилось, на вкус, и почувствовали себя дурно. Специалистами установлено, что в руках детей оказался достаточно распространенный спайс группы карбоксамидов.

# **ЮНЫЕ НАРКОМАНКИ УСНУЛИ В ПОДЪЕЗДЕ**

06.10.2015 19:59 -

---

Иван ТИМОФЕЕВ.